CORR\GE GC 4995

Exeva A ¢ chimie
A) o, = __~909[H50+_'l g = -eog[uo) 23

2,) [on]g=Cq = ko mol.L¢
CHyot], x[ﬁk‘_]s; e, . T
-y ) ~14+3
d(‘k(. [—H))D’L_l = ._._._-"/tb i % ...-——-‘/to
ED’HJB b 07 .
(o) 402 350 ml
= = PDQ [HBOt—L' 5 f" [Q,STIO. - '{'_4’_&
L PH Bl ds bfbmpl{mo PM»P};EN
3)  Seluden A 3% Taune Tiolore
A M b Vinkeb Rﬂ»jc—w'vu

Extercian 2 : ﬂo}w 4\ Co'urJAL csmlvml

/l) \K/: mgk/

_Ell /“500“0” - oW = 3w

D-}‘__ :30&1'\" Wﬂo})—k ,‘m.- Ce m.%/“' Ar, l‘
(C J’o: Aire 9 il t;;ewrc- 3ov0 W a} ﬂm«ﬁ"uﬂim nimf?g la*
ow Jen ndenealr g+ b nillew - _)

a) 2:‘--&‘- 2 faz P . 9>°°“’ = bwow = [kw

Pe s
3) | : ' -E\r-'ﬁ + P El, = 560“/
P. AT € A . w '
-Em Ljobo W | STATOR i S RoTor L8 BaAT) Bome -Eu,,
1 | '

‘T
B (A BeRTE A0 Brs Btioto,



IZYK’ Lrooo_'booo 3L0= 50O

Py = AkOW
ov Pyp = RT,"  dac ]:le Pre
R
01‘0"-‘— IM:JT%;

Lye \f/%:: J290 = L3232 A+ 1674

u“j T

U-EALL s u RIT th 1.1 (B e Liew
) | E+RJ_)

(Lﬁ\dq?tnm(a;run
FE K,Q_\ 3 %“.L o g

/

/
V racl 5~ 6 peh—.l vaner Da U/f‘dk fam‘fffwt

‘Eé o (o5 duny @rswhwf Denk ﬁb‘?om(gwwmm
¢ 14> _Q

_Q
Te. 220, = SooK O - 4,3k
) Dy o
b0 x .
L3, F Nm

I N‘B""C- N3awe £, CWF

T obiaht o 8 robo et

; Sy -QAClﬂérg,g_ /)ou-e_m
m ]7 A gt
f Bmgﬂ’tﬂthytm C&Pau’\(&




Exerd'e 3 MP&SSMML Mlzﬂ @P(‘an.ma_._f

A) a) v dotment: wponse
b) o= BV

T“: “80”15 :__—,.) $: ('_/‘________-:_"-J___ :lM“Q)H
! D?O,to'g 8 Gi

c) uKmog = 2_’;‘—_?)& = M,65V = 24,6V

JD) by o ww{’_(lc/f)sns&.

) L éliment & infroduuire e Dister Lo cournb
) dans R gt pne bobine dr Lisage -




BTn STI GENIE CIVIL Sciences Physiques et Physique Appliquée

DOCUMENT - REPONSE

(4 rendre avec la copie)

Solution 3 B
pH L. ¥ A b
Bleu de Bromophénol Joune (riobt
Phénolphtaléine Anwlore | puge vinlil-
CHA
. X
”~ s v rd
%flﬂ& Z:brﬂ"“‘:‘“
\
1—%—"7_' |
* M
u : up R u
T‘I s 7 < >
I S T =Y -:"’h [ =g “
LA %Pﬂlh&
hfoquic FE
alternance positive (v >0) alternance négative (u <0)
Schéma n® 1 Schéma n® 2

S5 At Q,LJ\ AL ceu.r.er' Lol N3N, u‘& ou csw:»—{'

Pont
[ de

FL, Sl Sl e L MY B e

chellesA0Fdiee =
e ims AV

=X




